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NOTIFICACIÓN DE SOLICITUD DE PROPUESTAS

REHABILITACIÓN DE ORGANIZACIONES SIN FINES DE LUCRO –SEGUNDA RONDA


La Cuidad de Springfield, por medios de su Oficina del Desarrollo Comunitario estará utilizando el proceso de Solicitar Propuestas (RFP) para solicitar interés de organizaciones sin fines de lucro para el Programa de Rehabilitar Organizaciones Sin Fines de Lucro para el Año julio 1, 2016 – junio 30, 2017.

La Cuidad de Springfield está disponiendo fondos de Subvención en Bloque del Desarrollo Comunitario (CDBG) de su asignación anual con el propósito de proveer organizaciones sin fines de lucro que estén prestando servicios a la Cuidad de Springfield con recursos financieros para realizar ciertas actividades elegibles relacionadas con instalaciones públicas.

Los RFPs estarán disponibles para distribución comenzando miércoles, el 4 de enero del 2017 hasta viernes, el 3 de febrero del 2017 en la Oficina de Vivienda, 1600 E Columbus Avenue en Springfield durante las siguientes horas: 8:30a.m. – 4:00p.m. La fecha de límite para someter propuestas es miércoles, el 3 de febrero del  2017 a las 12:00p.m.  LA FECHA DE LÍMITE ES FIRME.  PROPUESTAS NO SERÁN ACEPTADAS DESPUÉS DE LA FECHA DE LÍMITE.

Personas interesadas están invitadas a someter preguntas sobre los directrices por escrito a cbuono@springfieldcityhall.com no más tarde de las 4:00 p.m., miércoles, enero 18, 2017.  La Cuidad de Springfield es un Empleador de Oportunidades de Igualdad.
